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Що зараз відбувається у прикордонні РФ, і що думають про це росіяни: "Незабаром тут буде випалена земля"

Бєлгородська та Курська області РФ перетворилися на справжню зону бойових дій.
Російські добровольці, які зайшли з боку України, показали всьому світу: країна-агресор
має діряві кордони і не в змозі контролювати власні території. Вже першого дня
рейду бійці Російського добровольчого корпусу (РДК), легіону "Свобода Росії" та
Сибірського батальйону взяли під контроль близько 40 кв. км російського прикордоння.
Зараз із охоплених вогнем регіонів тікають місцеві жителі, так і не дочекавшись
допомоги від влади.

Докладніше про ситуацію – у матеріалі OBOZ.UA.

Ефект несподіванки

12 березня 2024 року російські так звані ЗМІ вибухнули повідомленнями про
справжні бої у прикордонні. На цьому правда закінчилася, а далі почали писати, що "з
боку України було здійснено спробу прориву за підтримки бронетехніки на
територію Курської та Бєлгородської областей" і що це "озвірілі українські нацисти
напали на Росію".

При цьому пропагандисти використовували барвисті картинки, згенеровані штучним
інтелектом та з фільмів про Другу світову.

Насправді українці не брали участь у цьому рейді, але цього російська пропаганда
тим більше не могла визнати. Інакше в головах росіян складеться картинка про повну
втрату керованості, про слабкість путінського режиму та початок внутрішніх
"розбірок". А ще походу на Москву (подібно до Пригожинського) режим може не
пережити і всі це чудово розуміють.

Зараз розрахунок влади РФ на те, що все "дуже швидко закінчиться", не виправдався.
Російські добровольці успішно продовжують кошмарити прикордонну службу ФСБ та
військовослужбовців ЗС РФ. Ба більше, змогли взяти в полон понад кілька десятків
окупантів.

Режиму начхати на людей

Російські добровольці по-чесному попереджали жителів прикордоння, що краще
залишити небезпечну зону. Бійці РДК, "Свободи Росії" та Сибірського батальйону
декілька разів оголошували про гуманітарні коридори у певний час, а ось російська
влада співгромадянам так нічим і не допомогла. Крім того, навіть не оголосила
евакуацію.

"Але це звичайна практика – жертвувати мирняком для кривавої, але красивої у
розумінні влади РФ картинки. А потім кричати на весь світ про "безчинства нацистів",
– каже співрозмовник OBOZ.UA в українській розвідці.

Зараз із російського прикордоння в паніці масово виїжджають місцеві жителі, а ЗС
РФ стягує туди додаткову військову техніку. І зважаючи на останнє
аудіоперехоплення, яке показало Головне управління розвідки Міноборони, на
захист силами власної армії росіяни точно не розраховують.

У перехопленій розмові росіянка сказала, що "всі виїжджають". Також вона
поскаржилася, що "тут страх що робиться". За словами жінки, армія РФ зігнала багато
техніки до Грайворона і що такого розпачу місцеві ще не зазнавали.

Жителі прикордонних регіонів РФ бурхливо обговорюють те, що відбувається, і в
соціальних мережах. Вони пишуть, що влада справді не робить нічого для
"виправлення ситуації", що армія РФ розміщує "Гради" у житлових кварталах і що
"скоро тут буде випалена земля".

Враховуючи, що російські вояки дійшли вже до того, що розстрілюють будинки своїх
співвітчизників, дивуватися нічому не доводиться.
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Все ще попереду

У Росії обговорюють, що нібито головним завданням російських добровольців був
зрив виборів президента РФ. Однак це а) навряд чи б вдалося, б) таке завдання
перед ними і не стояло.

Російський добровольчий корпус заявляв, що головним для них є і буде демонтаж
кремлівського режиму і що його бійці щоразу здійснюватимуть рейди вглиб території
РФ, залучаючи дедалі більше прихильників. Також члени РДК, ЛСР та СБ у спільній
заяві говорили про те, що однією з їхніх цілей є запобігання обстрілам України.

"Путінські вбивці завдають масованих ударів по мирних українських містах,
виставляючи свої позиції між вашими будинками, школами ваших дітей та
держустановами. Щодня десятки простих невинних людей (здебільшого жінок та
дітей) гинуть від обстрілів із Бєлгорода. Обстріли України з території Бєлгорода
мають зупинитися! У зв’язку з цим ми змушені відкрити вогонь по військових
позиціях, які розміщені в містах Бєлгороді та Курську", – сказали російські
добровольці.

0:00

На думку генерал-майора запасу СБУ Віктора Ягуна, у нинішньому рейді є багато
позитивних моментів. Серед них – відтягування певних резервів окупантів, які будуть
змушені йти на прикордонні території Росії. Такі атаки демонструють і
неспроможність російської влади. Також зрозуміло, що росіяни не мають
ешелонованих зон захисту та підрозділів, які реально можуть прикрити кордон.

"Є ще суспільно-політичний момент. Ці добровольці показують, що вони справді
існують. Також вони демонструють, що путінська Росія – це не вся Росія", – зазначив
Ягун.

Російський аналітик Анатолій Несміян про те, що відбувається в прикордонні,
іронічно написав у своєму Telegram-каналі: "Досить дивна спецоперація за
підсумками: головнокомандувач обіцяв припинити обстріли Донецька та Луганська, а
в результаті досяг обстрілів Бєлгорода та всієї прикордонної зони. Якщо це входило
до плану спецоперації, то хотілося б зрозуміти, що там далі у цьому плануванні".

Що ж до планів російських добровольців, то, зважаючи на все, зупинятися вони не
збираються. Керівник Головного управління розвідки МО України Кирило
Буданов вважає, що своїх цілей вони досягнуть.

"Наскільки нам відомо, вони не збираються закінчувати найближчим часом і
робитимуть все, на що їм вистачить сил. А як ми бачимо останнім часом, сил у них
достатньо для того, щоб досягти обмежених цілей. Що буде далі – побачимо", –
зазначив Буданов.

Глава ГУР додав, що "російські добровольці допомагають нам із самого початку, а
тепер ми спробуємо допомогти їм у міру наших можливостей". А також зазначив, що
зараз РДК, ЛСР та СБ вже є реальною силою.

 "Їх вже не можна назвати угрупованнями – це вже сила. Їх зараз кілька, вони діють
разом, близькі до об’єднання на принципах спільного бачення трансформації РФ. До
них будуть приєднуватися багато опозиційних сил РФ, які перебувають всередині
їхньої країни", – зауважив Буданов.
Практично щодня російські силовики та пропагандистські ЗМІ повідомляють про
"повне знищення диверсантів-нацистів" і що "вони давно вибиті" з території тієї ж
Бєлгородської області. Але російські добровольці не втомлюються викладати фото та
відео, що викривають цю брехню.

Що ж, час покаже, наскільки приклад російських добровольців виявиться заразним.
Тим часом жителі прикордоння РФ продовжують залишати свої будинки, не
сподіваючись на владу.
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